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Preise inkl. USt. Alle Weine enthalten Sulfite (Schwefel)

PRICKELNDER GENUSS

AMALIA BRUT 2019  (Moschofilero)
Tselepos, Mantinia ..............................................................................................0.1l ......€ 8.50 ................ 0.75l .....€ 55

AMALIA BRUT ROSÉ  (Agiorgitiko)
Tselepos, Nemea .................................................................................................0.1l ......€ 7.90 ................ 0.75l ..... € 52 

CHAMPAGNER BRUT PREFERENCE
Chigny-Les-Roses .............................................................................................................................................0.75l .....€ 85

CHAMPAGNER BRUT ROSÉ, LASSALLE
Chigny-Les-Roses   Bewertung 93 PKT Parker ..............................................................................0.75l .....€ 85

METHODE
CHAMPAGNE

WEISS

ROSÉ

SÜSS
SAMOS

RETSINA

ROT

GLASWEISER GENUSS

PARANGA WHITE „UNSER HAUSWEIN“ (Malagousia, Roditis)
Kir Yianni, Makedonien, Amyndeon .......................................................... 1/8l ....€ 5.00 ...................0,75l .....€ 28

NOSTOS ASSYRTIKO
Manousakis Estate, Kreta, Chania ............................................................. 1/8l ....€ 6.50 ...................0,75l .....€ 36

NOSTOS ROMEIKO
Manousakis Estate, Kreta, Chania ............................................................. 1/8l ....€ 5.80 ...................0,75l .....€ 33 

SAUVIGNON BLANC FUME
Gerovassiliou Estate, Makedonien, Epanomi ....................................... 1/8l .....€ 7.50 ...................0,75l .....€ 42

GR. VELTLINER Federspiel
F.J. Gritsch, Wachau, Spitz  ............................................................................ 1/8l ....€ 5.80 ...................0,75l .....€ 32

GELBER MUSKATELLER
Mantler, Wagram  ............................................................................................... 1/8l ....€ 5.50 ...................0,75l .....€ 32

SYRAH ROSÉ
Biblia Chora Estate, Makedonien, Kokkinochori ................................ 1/8l ....€ 6.00 ...................0,75l .....€ 34

PARANGA RED „UNSER HAUSWEIN“ (Syrah, Merlot, Xinomavro)
Kir Yianni, Makedonien, Amyndeon .......................................................... 1/8l ....€ 5.00 ...................0,75l .....€ 28

NEMEA RESERVE 2017 (Agiorgitiko)
Driopi Estate, Peloponnes, Nemea  Platinum Award 97 PKT ..... 1/8l .....€ 7.90 ...................0,75l .....€ 46

DYO ELIES  Syrah, Merlot (BIO)  
Kir Yianni Estate, Makedonien, Naoussa ................................................ 1/8l ....€ 6.90 ...................0,75l ....€ 40

RITINITIS „RETSINA“ (Roditis)
Gaia Estate, Peloponnes, Nemea ............................................................... 1/8l ....€ 4.80 ...................0,75l ....€ 25

TRÄNE DER PINIE  (Der beste Retsina Griechenlands) 
Kechribari, Makedonien, Thessaloniki ..................................................... 1/8l ....€ 6.50 ...................0,75l ....€ 36

SAMOS NECTAR 2014
UWC Samos .........................................................................................................1/16l ....€ 6,50 .....................0,5l .....€ 52



Preise inkl. USt. Alle Weine enthalten Sulfite (Schwefel)

GRIECHENLAND

MALAGOUSIA 2023 (BIO)
Gerovassiliou Estate, Epanomi  ...................................................................................................0,75l   € 38
Früchtereiches Aromaspiel mit ausbalancierter Säure. 

MANTINIA 2022 (Moschofilero)
Bosinakis Estate, Peloponnes ......................................................................................................0,75l   € 33
Frisch und süffig, passt ausgezeichnet zu leichten Speisen. 

KTIMA WHITE 2023 (60% SB, 40% Assyrtiko) (BIO)
Biblia Chora, Kavala ...................................................................................................................... 0,75l   € 36
Der ausgewogene Geschmack und die erfrischende Säure machen einfach Spaß. 

KIDONITZA „RARUS“ 2021
Baraiktaris Estate, Nemea ........................................................................................................... 0,75l   € 38
Trocken, erfrischend, mit charakteristischem Aroma von Quitten und süßen Zitrusfrüchten.

RODITIS „UNFILTRIERT“ 2021   (70 jahre alte Rebstöcke)
Baraiktaris Estate, Nemea ........................................................................................................... 0,75l   € 48
Toller Körper und elegante Säure. Im Gaumen ist er fruchtig und erfrischend.
Passt dazu:  Meeresfrüchte, Schalentiere, grüne Salate, Risotto, Gemüse.

SAUVIGNON BLANC „FUME“ 2022
Alpha Estate, Amyndeon .............................................................................................................. 0,75l   € 45
Im Geschmack komplex, ausgewogen und gut strukturiert. 

OVILOS 2022 (50% Assyrtiko, 50% Sémillon)
Biblia Chora, Kavala ...................................................................................................................... 0,75l   € 55
Aromatischer Trinkgenuss, eine feine Begleitung zu gegrilltem Fisch, Meeresfrüchterisotto.

CHARDONNAY 2022
Tselepos Estate, Peloponnes  ..................................................................................................... 0,75l   € 38
Typischer Burgunder mit griechischem Einschlag.

SANTORINI 2022 (Assyrtiko)
Sigalas Estate, Santorin  .............................................................................................................. 0,75l   € 55
Enorme Frische, sehr aromatisch, ausgezeichnete Mineralik.

Nychteri SANTORINI 2020 (Assyrtiko)
Canava Chrissou Estate, Santorin  ............................................................................................  0,75l   € 75
Hochkarätiges Gustostückerl aus Santorin. Vielschichtiger aromatischer Charakter.

Assyrtiko Wild Ferment SANTORINI 2022
Gaia Estate, Santorin .................................................................................................................... 0,75l   € 58
Trauben von uralten Assyrtiko-Reben werden spontan vergoren und im Barrique ausgebaut. 
Voller Körper und elegante Säure. Der Nachgeschmack ist fruchtig und erfrischend.

WEISS

AROMATISCH 
FRUCHTBETONT

LEICHT
UND SÜFFIG

KRÄFTIG

CHARAKTER-
VOLLE WEINE

AUS SANTORIN 



Preise inkl. USt. Alle Weine enthalten Sulfite (Schwefel)

GRIECHENLAND

PINOT NOIR 2021
Alpha Estate, Amyndeon ............................................................................................................. 0,75l   € 42
Vielschichtiger burgundischer Rotwein für Kenner. Passt zu hellen Fleischgerichten und Rind.

AVATON 2018 (Limnio, Mavroudi, Mavrotragano)
Gerovassiliou Estate, Epanom  ................................................................................................... 0,75l   € 48
Komplexes Bouquet von reifen, dunklen Früchten, Kaffee und Kakao, enorm langer Abgang.

GAIA S 2020 (Agiorgitiko, Syrah)
Gaia Estate, Nemea  ...................................................................................................................... 0,75l   € 48
Eine tief purpurfarbene Cuvée, die sich durch intersive Aromen von roten Früchten auszeichnet.

XINOMAVRO RESERVE 2019 (über 100 jahre alte Rebstöcke)
Tselepos Estate, Peloponnes  ..................................................................................................... 0,75l   € 58
Komplexes, sortentypisches Bukett, Leder und Gewürze, reife Brombeeren. Sehr gute Tannin-
struktur. 

GAIA ESTATE 2020 „BLACK LABEL“ (Agiorgitiko)
Gaia Estate, Peloponnes .............................................................................................................. 0,75l   € 68
Hochkarätiges Flaggschiff - der reinsortige, aufwändig vinifizierte Agiorgitiko ist der Parade-
wein des Weinguts Gaia.

BLE ALEPOU 2020 (Syrah, CS, Cabernet Franc, Malbec, Merlot, Petit Verdot)
Kir Yianni Estate, Naoussa  .........................................................................................................  0,75l   € 78
Ausdrucksstarke Frucht, tolle Finesse und ein langer Abgang zeichnen diese Spitzen-Cuvée aus.

ALPHA ONE 2015 Das Meisterstück des Hauses!
Alpha Estate, Amyndeon .............................................................................................................. 0,75l   € 88
Drei Jahre im Holzfass und zwei Jahre in der Flasche dürfen die besten 17 Fässer jeder Ernte 
reifen, bis sie bereit für den Alpha One sind.

MAVROTRAGANO 2021
Sigalas Estate, Santorin ............................................................................................................... 0,75l   € 85
Diese autochtone Sorte zeigt große Komplexität, hat Tiefe und Charakter.

MOUVEDRE 2018 (BIO)
Manousakis Estate, Kreta ............................................................................................................. 0,75l  € 108
Er präsentiert sich komplex, mit dunkler Frucht und gut eingewobenen Tanninen.

ROT

BURGUNDISCH

CHARAKTER-
VOLLE

KLASSIKER

GENUSS AUF 
HÖCHSTEN

NIVEAU

TRINK-
ANIMIEREND

FRUCHTIG

RETSINA

RETSINA

TRÄNE DER PINIE  (Der beste Retsina Griechenlands)
Kechris, Thessaloniki  ....................................................................................................................0,75l   € 36
Außergewöhnlicher Retsina aus der Assyrtiko-Traube, facettenreiche Aromen (Zitrusfrüchte, 
Vanille, Kräuter), reife Früchte im Gaumen, ausgewogene Säure, langer Abgang.
Vielseitig einsetzbar – Meeresfrüchte, fette Fische, weißes Fleisch, gegrilltes Gemüse.



Preise inkl. USt. Alle Weine enthalten Sulfite (Schwefel)

ÖSTERREICH

MUSKATELLER DAC 2022
Tement, Südsteiermark  ............................................................................................................. 0,75l     € 38
Klar, strahlend und hocharomatisch. Als Aperitif oder wunderbarer Begleiter zu leichter Küche.

CHARDONNAY LEITHAKALK 2022
Kollwentz, Großhöflei  ..................................................................................................................0,75l     € 48
Ein vollmundiger eleganter Wein, ein idealer Begleiter zu Pasta, Krustentieren, Fisch und hellem
Fleisch.

GEMISCHTER SATZ 2023
Rotes Haus, Wien ........................................................................................................................ 0,75l     € 33
Fruchtige Nuancen von Birne, Zitrus und Apfel. Am Gaumen erfrischend knackig.

SAUVIGNON BLANC 2022 Poharnig 1. Lage
Erwin Sabathi, Südsteiermark  ..................................................................................................0,75l     € 48
Elegant mit vibrierender Säure, salzige Mineralität und delikate Saftigkeit im Abgang.

GRÜNER VELTLINER 2023 Federspiel Treu
Weinhofmeisterei Hirtzberger, Wachau  .................................................................................0,75l     € 48
Zarte Wiesenkräuter, ein Hauch von Melisse, weißer Apfel, facettenreiches Bukett. 

GRÜNER VELTLINER 2020 Smaragd Loibenberg 
F.X. Pichler, Wachau  ...................................................................................................................0,75l     € 78
Helles Grüngelb. In der Nase einladende Noten von frischen gelben Pfirsichen.

RIESLING 2022
Mantler, Wagram  ........................................................................................................................ 0,75l     € 33
Leichter, fruchtiger Riesling nach Pfirsicharomen und Zitrusfrüchten. Knackige Säure.

RIESLING Federspiel 2022 
Johann Donaubaum, Wachau  .................................................................................................. 0,75l     € 38
Toller Einsteiger-Riesling. Passt wunderbar zu Fisch, Krustentieren oder auch zu Salaten.

WEISS

KLASSIKER

INTERNATIONAL

ITALIEN PINOT GRIGIO 2022 15 ALTO ADIGE DOC
Castelfelder, Südtirol  ...................................................................................................................0,75l     € 42
Ein lebendiges Aromenspiel, vollmundig und elegant, mit genügend Frische.

CHABLIS 2022 
Domaine William Fevre, Burgund  ............................................................................................0,75l     € 62
Mineralischer Sortenausdruck, mit Noten von Zitrusfrüchten, Grapefruit, etwas Vanille.

FRANKREICH



Preise inkl. USt. Alle Weine enthalten Sulfite (Schwefel)

ÖSTERREICH,  INTERNATIONAL

HEIDEBODEN 2021 (BIO) (BF, M, ZW) 
Klaus Preisinger, Gols ................................................................................................................ 0,75l      € 42
Ein buntes Potpourri dunkler Früchte.  Ein Blockmuster im kleinen Format, mit viel Druck, 
maskulin. 

REDMONT 2020 (ZW, BF, CS, SY)
Markowitsch, Göttlesbrunn ...................................................................................................... 0,75l      € 48
Unwiderstehlich durch die wunderbare Fruchtsüße. Passt wunderbar zu Lamm.

OPUS EXIMIUM NO. 34  2021 (BF, ZW) 
Albert Gesellmann, Deutschkreutz ......................................................................................... 0,75l      € 55
In der Nase feine Kräuterwürze, am Gaumen rotbeeriger Kern.  Perfekt zu Steak. 

BÄRNREISER 2019 (BF, ZW)
Philipp Grassl, Göttlesbrunn  ................................................................................................... 0,75l      € 62
Nobler Duft nach dunklen, reifen Waldbeeren und Cassis. Griffige Tannine.

CHATEAU FOMBRAUGE 2016
Saint-Emilion, Bordeaux, Frankreich ...................................................................................... 0,75l      € 85
Vollreife Herzkirschen, zarter Nougat, ein Hauch von Pflaumen, angenehme Kräuterwürze.

CHATEAUNEUF DU PAPE LES CEDRES 2019  PAUL JABOULET AINE
Paul Jaboulet Aine, Rhonè, Frankreich ...................................................................................0,75l      € 78
Diese Cuvee wird aus Grenache, Cinsault und Mourvedre hergestellt. Er ist charakteristisch 
und komplex, intensiv, mit seidigen, eleganten Tanninen und großem Alterungspotenzial.

BRUNELLO DI MONTALCINO 2016 
Uccelliera, Toskana, Italien  ...................................................................................................... 0,75l      € 95
Dunkle Früchte und Kirschen; Tabak, Gewürze und erdige Noten. Ein Charakterwein: vollmun-
dig, tanninreich, ausdrucksstark und konzentriert.

ROT




